
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 20ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

 Ofício nº 0154/2021 do SINTEPP (Sindicato dos Trabalhadores em Educação Pública do 
Pará), que encaminhou a esta Casa cópia da Ata da nova Coordenação do SINTEPP Subsede 
de Baião – 2021/2024 e solicitou espaço na Tribuna Livre desta Casa de Lei;
Requerimento nº 08/2021 da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando a Secretaria Executiva de 
Infraestrutura, que faça uma avaliação para uma possível reforma do espaço da quadra 
poliesportiva Higino Ramos, localizado entre as ruas Levindo Rocha e Santa Luzia, onde 
funcionavam alguns aparelhos de exercícios físicos e uma pequena quadra de esporte. A fim 
de garantir as condições mínimas e necessárias para o uso adequado das praticas esportivas e 
de saúde corporal;
Requerimento nº 09/2021 da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando a Secretaria Executiva de 
Infraestrutura e a Secretaria Municipal de Urbanismo, que faça uma avaliação da Travessa 
Raimundo Pimentel, localizada no Bairro Novo no perímetro próximo ao posto de saúde para 
realização de serviços de terraplanagem e limpeza urbana da via que se encontra intransitável;
Requerimento Verbal do Vereador Nazareno Sousa, solicitando ao Poder Municipal, que seja 
feito reparos da iluminação pública da Comunidade Cardoso, em caráter de urgência;
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Poder Municipal, cópia do 
processo licitatório que contratou a empresa para coleta de lixo da cidade;
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Poder Municipal, cópia do 
processo licitatório da contratação de transportes leves e pesados.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PARÁ 
MUNICÍPIO DE BAIÃO 



PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 22 de outubro de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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